


**УТВЕРЖДАЮ**

Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард

  
А.М. Абдулмеджидов  
\_\_\_\_\_ 2023 год



**УТВЕРЖДАЮ**

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»

  
А.Д. Хозяинов  
\_\_\_\_\_ 2023 год



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о физкультурно-массовых мероприятиях, посвящённых  
Всероссийскому Дню Отца

г. Салехард 2023г.

## **1. Общие положения**

Физкультурно-массовое мероприятие, посвящённое Всероссийскому Дню Отца (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2023 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 16 декабря 2022 г. № 210-о.

Цели и задачи:

- популяризации и развития физической культуры, спорта и здорового образа жизни в городе Салехарде;
- популяризация среди населения города Салехард занятий физкультурой, как основы здоровья, хорошего настроения, увеличения продолжительности жизни;
- привлечение населения города Салехард к активным занятиям физической культурой и массовым спортом.
- стимулировать развития волевых и духовно-нравственных качеств, определяющих формирование личности ребенка;

## **2. Руководство проведением**

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее – управление).

Непосредственная организация и проведение спортивного праздника возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ ЦФКиС) г. Салехард.

## **3. Требования к участникам и условия их допуска**

К соревнованиям допускаются семейные команды из города Салехард и других муниципальных образований Ямало-Ненецкого автономного округа.

Состав команды 1 взрослый (мужчина) и 1 ребенок от 4-х до 10 лет (не зависимо от пола). Участие в мероприятии является бесплатным и добровольным.

Приходя на мероприятие, участник подтверждает свое знание и понимание правил проведения мероприятия, принимает ответственность за собственную жизнь, здоровье и безопасность и дает согласие соблюдать правила, установленные оргкомитетом.

## **4. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся на крытом корте за зданием МБУК «Геолог» (г. Салехард, ул. Матросова д.31)

**15 октября 2023 г.**

10:00 – 12:00 подготовка места проведения соревнований;

12:00 – 16:00 проведение соревнований;

16:00 – 18:00 уборка места проведения соревнований.

## **5. Программа официального мероприятия**

Командная эстафета «День Отца»:

- попадание мячом в цель (футбольные ворота),
- «змейка» на самокате,
- пинг-понг,
- подъем участника до флага (3 раза),
- «космонавт»,
- попадание мячом в цель (мишень),
- метание дротика в цель.

Подробный регламент проведения, количество и наименование эстафет устанавливается на заседании судейской коллегии.

## **6. Условия подведения итогов**

Победители и призеры определяется по лучшему времени прохождения дистанции и набора баллов.

## **7. Награждение**

Команды, занявшие 1, 2 и 3 место, награждаются дипломами и подарочными сертификатами.

Все команды награждаются сувенирной продукцией организаторов мероприятия. Организаторы имеют право менять перечень сувенирной и наградной продукции исходя из наличия финансовых, привлеченных и спонсорских средств.

## **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляются в соответствии с утверждённой сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ «Центр физической культуры и спорта» на 2023 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований является МАУ ЦФКиС.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных

мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный - МАУ ЦФКиС.

#### **10. Подача заявок на участие**

Регистрация команд производится 15 октября 2023 г. на месте проведения мероприятия с 11:00 до 13:00.